

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA



COMUNA VALEA CRIȘULUI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL NR 5 /2015

Încheiat astăzi, 28 aprilie 2015, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Valea Crișului, convocată conform art 39 alin 1 și 3 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la care participă toți cei 10 consilieri locali în funcție. Din oficiu participă dl primar Kisgyörgy Sándor, dna secretar și dna consilier Zoltani Tunde.

Dl primar salută prezența consilierilor locali și a invitaților prezenți la ședința Consiliului Local al comunei Valea Crișului apoi dă citire ordinii de zi a ședinței:

1. Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul I al anului 2015
2. Adoptarea hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate reactualizat pentru obiectivul "Extindere Școala Generală Clasele I-VIII Kalnoky Ludmilla- Valea Crișului, județul Covasna"
3. Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2015
4. Adoptarea hotărârii privind modificarea anexei la H.C.L. nr 15/2015 privind aprobarea eșalonării la plata impozitelor, taxelor, chiriilor, redevențelor, contribuțiilor și a altor obligații la bugetul local pentru persoanele beneficiare de servicii și prestații sociale din comuna Valea Crișului
5. Adoptarea hotărârii privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită a unor terenuri pentru înființarea unei vetre de de stupină permanentă
6. Adoptarea hotărârii privind aprobarea participării Comunei Valea Crișului la teritoriul LEADER al Grupului de Acțiune Locală Asociația Alutus Regio Egyesület
7. Diverse

Dna secretar propune supunerea la vot deschis, pe rând a procesului verbal încheiat cu ocazia desfășurării ședinței anterioare și a ordinii de zi propuse: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl primar propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind participarea comunei Valea Crișului la „Programul județean de dezvoltare a infrastructurii unităților de învățământ preuniversitar din mediul rural, în perioada 2014-2016”. Se supune la vot deschis propunerea: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Adoptarea hotărârii privind aprobarea execuției bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Valea Crișului, pe trimestrul I al anului 2015. Dna contabil prezintă sumele. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate reactualizat pentru obiectivul ”Extindere Școala Generală Clasele I-VIII Kalnoky Ludmilla- Valea Crișului, județul Covasna”. Dl primar prezintă Studiu de fezabilitate și indicatorii tehnico economici, precizând că pentru anul 2015, valoarea lucrărilor va fi de 300.000 lei/

-valoarea totală a investiției –824.999 lei
din care C+M= 560.019 lei

-aria construită – 398,29 mp
aria desfășurată –398,29 mp

Dl Czintos apreciază că din sumele disponibile, trebuie executate lucrările necesare pentru ca imobilul să fie dat în folosință de la toamnă când începe noul an școlar.

Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind rectificarea bugetului general al comunei Valea Crișului pe anul 2015. Dna contabil prezintă sumele propuse a fi rectificate, iar dl primar prezintă oferta de preț pentru execuția proiectului tehnic la sediul primăriei și a DTAC(29000 lei), precizând că rezultă o diferență de doar 16000 lei din care sperăm să reabilităm rețeau electrică în acest an. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind modificarea anexei la H.C.L. nr 15/2015 privind aprobarea eșalonării la plata impozitelor, taxelor, chiriilor, redevențelor, contribuțiilor și a altor obligații la bugetul local pentru persoanele beneficiare de servicii și prestații sociale din comuna Valea Crișului. Dna secretar precizează că la întocmirea proiectului de hotărâre aferent HCL nr 15/2015, compartimentul de impozite și taxe a trecut în mod eronat datele unor beneficiari de asistență socială, prezentând anexa corectată. Dl Balogh precizează că la nivelul acestui compartiment sunt multe probleme, astfel că, după ce se achită integral impozitul anual, au fost situații când s-au emis somații de plată pentru

sume suplimentare. Dl primar informează că vor fi făcute verificări și luate măsuri în consecință. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită a unor terenuri pentru înființarea unei vetre de stupină permanentă. Dl primar prezintă solicitarea formulată de dl Stan Vasile Călin înregistrată la Primăria comunei Valea Crișului sub nr 1538/07.04.2015 în vederea atribuirii unei suprafețe de teren pentru amplasarea unei vetre de stupină permanentă, propunând atribuirea în folosință gratuită a suprafeței de 1000 mp identificată conform C.F. nr 23610, pentru o perioadă de 5 ani. Se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind aprobarea participării Comunei Valea Crișului la teritoriul LEADER al Grupului de Acțiune Locală Asociația Alutus Regio Egyesület. Dl primar prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive apoi se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Adoptarea hotărârii privind participarea comunei Valea Crișului la „Programul județean de dezvoltare a infrastructurii unităților de învățământ preuniversitar din mediul rural, în perioada 2014-2016”. Dl primar informează că valoarea maximă a cofinanțării din partea Consiliului Județean este de 150.000 lei, Comuna Valea Crișului va participa cu suma de 150.000 lei, aceste sume urmând a fi utilizate pentru proiectul ”Extindere Școala Generală Clasele I-VIII Kalnoky Ludmilla- Valea Crișului, județul Covasna”. Nefiind alte discuții, se supune la vot deschis: cine este pentru, cine este împotriva, cine se abține: se aprobă cu unanimitate de voturi.

Diverse. Dl primar aduce la cunoștința consilierilor locali că Administrația Fondului pentru Mediu ne-a acționat în judecată pentru returnarea sumelor achitate pentru execuția parcului din centrul comunei, parc ce în opinia proiectantului are o suprafață de 22.000 mp, iar pe de altă parte Ioachim Silviu și Benko Cecilia Monika au depus contestație la executare pentru sentința judecătorească pronunțată în Dosarul 1987/305/2013. Consilierii locali consideră că, în măsura în care va fi necesar, vor fi aprobate sume suplimentare pentru angajarea unui apărător.

Nefiind alte probleme, ședința se încheie la ora 10,25

Valea Crișului, la 28 aprilie 2015

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

DÁVID FERENC

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR
PANAITE ANA DIANA**